

Виктор КОНЯЕВ

ЗАКРОЮТ ЛИ РОССИЮ?

(Заметки неравнодушного)

Стояло лето 1913 года, последнее мирное лето романовской России. Душным воскресным вечером из модного ресторана на Невском вывалилась шумная компания молодых людей, изрядно разгорячённых шустовским коньяком и шампанским. Они гуляли едва ли не с утра, благо повод был весьма весом: папаша одного из молодых повес, крупный помещик из южной губернии, ведущий оптовую торговлю хлебом с европейскими агентами, заключил очень выгодную сделку и на радостях отвалил единственному сыну и наследнику солидную сумму на кутёж.

Собственно, этот отпрыск был одним из всей компании, кто мог похвастаться настоящим богатством, пока, правда, не своим, а родительским. Остальные являлись своего рода клиентами при богатом патриции или, если выразиться языком петербургских окраин, попросту прихлебателями, всегда готовыми на дармовщину выпить и закусить. В ресторане много чего было: цыгане с гитарами, романсами и плясками; французская певичка, изысканно полуобнажённая; еврей-скрипач и пара молодых бородатых мужиков с балалайками. Было весело, но надоело, обрыдло, поэтому компания решила поехать на взморье и там, на берегу морском, продолжить веселье, прихватив с собой худую французенку. На перекрёстке организатор застолья вышел из иностранного авто с наёмным водителем и ради куража облил городского из бутылки шампанским, а затем, сняв с головы вежливо пучившего глаза стража порядка фуражку, вложил в неё крупную ассигнацию и водрузил опять на служивую голову. Городовой с чувством гаркнул: «Премного благодарны, ваше с...ы...с...тво!»

Городовые в столице империи привыкли к проделкам нуворишей. По закону они имели право пресекать подобные выходы, но... можно ведь было напороться и на лицо очень высокопоставленное. Поэтому чины полиции терпели хамство, за что обычно и бывали награждаемы презренным златом.

Начало прошлого века! Патриархальные времена, патриархальные забавы золотой молодёжи. И молодёжь можно понять: энергию девать некуда, вот и куролесит. Но она переберется, поумнеет, многие станут полезными членами общества, как и их отцы.

Так говорили сто лет назад. Но мы помним, к чему подвели Российскую империю эти отцы – крупные хлеботорговцы, заводчики, фабриканты и купцы, возжаждавшие своей власти, власти частного капитала. Помним, как они предавали императора, как вступали в сговор с правительствами стран Антанты, исполняющими волю банкиров и монополистов, как готовы были расчленив Родину свою, лишь бы сохранить богатство.

* * *

Начало лета 2016 года. Молодые люди, представители современной золотой молодёжи, после ночи в закрытом для посторонних частном клубе (где было всё: лёгкие наркотики, алкоголь, доступные женщины и мужчины, азартные игры) на волне куража полдня куролесили на дорожке иномарке по столице, при этом нагло издевались над сотрудниками дорожной службы и реально создавали угрозу жизни пешеходов. Да ещё и снимали кино о своих проделках.

И опять говорят, что можно понять молодёжь: избыток энергии, деньги прямо пищат с банковской карточки, прося их потратить. Но эти мажоры переберются, повзрослеют, поумнеют и станут достойными, морально устойчивыми членами общества, как и их отцы. Хотя волну недовольства они, благодаря современным средствам массовой информации, нагнали изрядную. Но, думается, волна эта уйдёт в песок и всё опять будет благолепно до следующей волны, зародившейся от очередного примера вызывающего поведения отечественных магнатов и их деток.

Сколько их было, волн недовольства? И что?! Два случая из разных столетий, эпох, но они по содержанию, мотивам, сути своей идентичны! Словно не существовало семи десятков лет величайшей, беспримерной истории народа и государства русского, наполненной великими трудами, великими победами и огромной кровью! Вычеркнули, вымарали, вытравили! Не было этого. А лишь «балы, шампанское, лакеи, юнкера», а затем сразу стало «ты целуй меня везде, я ведь взрослая уже».

Это для тех, кто захватил все богатства государства, так стало, это они готовы залить и закатать асфальтом историю великого Советского Союза. А вот нужно ли это народу? Или он не видит, куда тащит Россию очумевший от ненасытной жадности злата и власти правящий класс чиновников и олигархов?

Для более полного понимания сути восторжествовавшего в человеческой цивилизации общественного уклада давайте посмотрим в глубину веков. История ведь, как сказал Цицерон, наша лучшая учительница.

За грех прародителей все последующие стали смертны, тленны и страстны, то есть подвержены порокам и страданиям. Восприняв греховную природу, люди все данные Богом чувства либо трансформировали в противоположные, либо извратили до неузнаваемости, например, естественное для творения Божиего неприятие зла превратили в ненависть к ближнему своему, зависть к нему, а необходимое для выживания право на землю, жилище и пищу своему роду, семье распалили до всепоглощающего желания обладать всем, что видит глаз. Из всего живого на Земле только человек желает иметь больше, чем это нужно для неголодной жизни и воспроизводства. Из этого перевёрнутого чувства обладания необходимым и родилась частная собственность.

Шли века, совершенствовались орудия труда и системы взаимоотношений в людском сообществе, соответственно, нужно было искать новые инструменты для удержания и приумножения собственности во всё более усложняющемся мире. Думается, как раз эта необходимость и явилась одним из основных условий для смены общественно-политических формаций.

Рабовладельческий строй достиг предела в своём развитии, стал тормозом на пути частной собственности к абсолютному могуществу, которое заключается в двуединстве богатства и власти. Рабовладение заменили феодализмом. Прошли ещё сотни лет, и этот строй изжил себя, перестал соответствовать изменившейся жизни, и тогда изощрённый ум алчного человечества изобрёл капитализм.

Но ведь ещё тысячу лет назад «человеиник» пошёл к концу своего существования. Он до того умножил пороки, что спасти его уже не могли ни праведники, ни посланники Бога, которых люди в лучшем случае побивали камнями, а в худшем – казнили жутко, как пророка Исаяю.

Бог послал в мир Сына Своего Единородного, потому что Бог есть Любовь, вечная и неизменная, и Он хочет спасти людей. А спасти их можно было только страданиями, смертью и воскресением Иисуса Христа.

Иисус принёс людям Божественную Любовь, просил их отступить от зла, но избранный народ под предводительством книжников и фарисеев настолько ушёл от Бога, так переиначил первоначальные заповеди Божии в сектантский свод правил и норм поведения, что не мог принять Любовь, он возненавидел Господа и обрёл его на смерть. Но

именно смерть Иисуса и Его воскресение дали людям возможность спастись от вечной смерти: для этого надо открыть своё сердце Богу, смириться перед Ним, осознав свои пороки.

Как говорят святые отцы, «первым признаком здоровья души является виденье своих грехов». Конечно, человечество в полном объёме никогда не сможет стать безгрешным, на это способны очень и очень немногие. Но если бы люди открывали свои сердца Богу искренно и с надеждой, то возможно было бы большинству живых обрести способность хотя бы не упасть всё глубже в страшные пороки.

Унаследовав от праотца и праматери гордыню как мать всех пороков («будем как боги»), расплодившееся человечество активно заставляло плодиться подлую «мамашу», и довольно скоро в сообществе людей утвердилась **дьявольская триада: похоть плоти, похоть очей и житейская гордыня**. Утвердилась незыблемо, неколебимо, и казалось, что навечно. Но Господь оставил людям церковь – тело Своё, – чтобы все страждущие могли с её помощью спасти душу свою бессмертную. Апостолы понесли по обитаемому миру свет христианства, понесли всем народам и племенам свет надежды в беспросветности жизни языческой, идолопоклонной. И была помощь Божия в первые века христианства, дабы устояло оно в неслыханных гонениях, жестоких попытках уничтожить неприемлемое учение, сжечь его вместе с носителями веры Христовой, утопить в море, перемолоть зубами хищников. Но христианство устояло, выжило и даже стало государственной религией в Римской империи. Однако почему же Иисус говорил ученикам своим с горечью, что найдёт ли веру на Земле, когда придёт вновь?

Да потому, что слабы люди, нестойки пред сатанинской «тройкой», а она делала своё чёрное дело – уводила род людской всё дальше от Бога. Церковь, данная Господом людям как тело Его для спасения, за долгие века претерпела немалые трансформации. Она делилась, дробилась, раскалывалась. Мелкие церкви затем, отходя от источника, апостольского учения, превратились в секты и постепенно впадали в сатанизм, крупные – католицизм и протестантизм – по той же самой причине выродились сначала в коммерческие политические организации с церковной атрибутикой, а в настоящее время тоже пришли на службу дьяволу.

Итак, обуянное сатанинской триадой «человеинство» изобрело частную собственность и постепенно, совершенствуя способы умножения её, сконструировало капитализм – наилучшую, универсальную в данный исторический момент форму взаимоотношений в людском сообществе. Универсальную

до гениальности, потому что в ней абсолютно отсутствуют какие-либо моральные ограничения и потому что всё в жизни отдельного человека и всего сонмища людского стало возможно выразить простой формулой: деньги – товар – деньги. Рождение и смерть человека, дружба, любовь во всех её проявлениях, брак, семья, дети – всё товар, всё можно купить и продать. Можно купить союзников и врагов, но можно их и продать.

Капитализм родился тоже в Европе, стремившейся после гибели Византии стать центром управления всем миром.

Бесспорно, выдающуюся роль в формировании гегемонистских устремлений в европейских государствах сыграла именно Римско-католическая церковь. Бесспорно – хотя бы по факту организации крестовых походов.

Вряд ли можно всерьёз говорить о вере во Христа, человеколюбивого и милосердного, когда десятки тысяч человек плывут или идут за тысячи километров освободить Гроб Господен, намереваясь при этом убивать невинных людей, а по пути они захватывают, грабят столицу христианского государства, уничтожают своих, по сути, единоверцев. Фактически крестоносцы были ударными отрядами Папы, и задача у них была в захвате для Римско-католической церкви новых земель, богатств и насильственном крещении язычников и восточных христиан.

Так что по факту папство превращало веру миллионов католиков в изуверство.

Здесь уместно бы, конечно, задаться вопросом: а почему величайшая святыня христианства оказалась в руках иноверцев? И почему сама христианская империя так ослабла духом, что пала под ударами врагов? Суть ответа очевидна: похоть плоти, похоть очей и гордость житейская возобладали, оказались сильнее веры.

Начало разрыва христианства положила Римская церковь, когда возжелала быть первой среди всех христианских церквей. С этого начался раскол, причём не только церковный, но и намного шире – мировоззренческий, а значит, как следствие, культурный и даже поведенческий. Восток и Запад расходились всё дальше и глубже.

Рим начал подчинять своему влиянию Западную Европу, и не только в духовном плане: он веками боролся с европейскими монархами за светскую власть. Это был путь отказа от Бога.

Следующим шагом стало отрешение от преемственности. Римская курия отвергла всех древних святых отцов, которые своей праведной, аскетической жизнью и духовными подвигами снискали Духа Святого и по Божественному вдохновлению толковали Священное Писание единственно верно, спасительно для людей.

После этого разрыв стал окончательно несратаем, а путь католицизма и его законного дитяти, протестантизма, к противнику Бога, Антихристу, оказался бесповоротен. Вся последующая история Европы и её дочки, Северной Америки, наглядно это показывает.

Эпоха географических открытий привела впоследствии к гибели индейские цивилизации обеих Америк, насильственной христианизации оставшегося населения и колонизации континентов. То же самое европейские государства осуществляли и в других частях света. Так создавались колониальные империи. Европа в середине второго тысячелетия от Рождества Христова уже угробила свои природные богатства: вырубил леса, отравила реки и озёра, обесплодила земли, поэтому колонии с их девственной природой явились для неё настоящим спасением и источником благосостояния. Она будет паразитировать на покорённых народах вплоть до настоящего времени, меняя лишь способы отсоса жизненных соков из доноров.

И всё это стало возможным по причине отказа от Бога, ибо дорога к Богу – борьба с пороками, а дорога к Сатане – взращивание пороков, их умножение и укрепление.

* * *

Для капитализма главное – прибыль, прибыль и ещё раз прибыль. Чтобы иметь постоянную прибыль, нужно расширять рынки сбыта продукции и устранять конкурентов. Вот вам и причины войн во всё более подплывающем кровью мире. Именно алчность, ненасытимая, неутолимая алчность хозяев монополий вовлекла едва не всю человеческую цивилизацию в Первую мировую войну. Рвали страны, убивали миллионы ради этого. Но был и ещё один, наверное главнейший, побудительный мотив к развязыванию в Европе страшной войны. Нужно было окончательно уничтожить Россию как государство, как страну и как геополитический феномен в человеческой истории, уничтожить вплоть до состояния пустыни.

Огромная, единственная в мире держава, раскинувшаяся в двух частях света, доказавшая свою жизнеспособность в непрерывных войнах, являла собой главного противника Англии, особенно после постройки Транссибирской магистрали, которая стянула страну в жёсткий каркас и создала конкуренцию морским коммуникациям «владычицы морей». То, что Запад всегда был в роли агрессора по отношению к славянам, признавал даже один из самых выдающихся историков двадцатого века Арнольд Тойнби: «Хроники вековой борьбы между двумя ветвями христианства, пожалуй, действительно отражают, что русские оказались жертвами агрессии, а люди Запада – агрессорами».

130

Европа, науьскиваемая Англией, нашествиями термозила развития России, отбрасывала её на десятки и десятки лет назад. И это была стратегия: на каждом этапе истории отбрасывать Россию по всем направлениям, не давать ей передышки, не позволить накопить силы и ресурсы для рывка вперёд.

Но Россия всегда восставала из разрухи, праха и за изумительно короткое для врагов время навёрстывала упущенное. Тогда-то и была задумана для окончательного решения проблемы мировая война, и даже не одна, а сразу две, если в результате одной войны не удастся достичь желаемого. О неизбежности Первой и Второй мировых войн, причём Вторая по необходимости должна была начаться «с колёс» Первой, было открыто заявлено в Англии на Рождество 1890 года!

Есть в русском языке замечательное выражение, очень точно характеризующее поведение Англии в международных делах: «Англичанка гадит». Она нагадила так, что мировая война стала неизбежной и началась именно по сценарию англичан: разгромить Россию руками немцев, а Германию ослабить так, чтобы потом диктовать ей свою волю. Россия вступила в войну скверно подготовленной, очень скверно. Достаточно привести в пример практически полное отсутствие в армии гаубичной артиллерии, которая только и могла уничтожать долговременные сооружения противника за передним краем. Сколькими жизнями солдат расплатилась русская армия за этот и другие просчёты?!

К 1914 году иностранные акционеры прибрали к рукам контрольные пакеты акций почти всех ведущих отраслей промышленности России, поэтому перестроить её на выпуск военных материалов оказалось весьма затруднительно, да и вообще частная собственность священна и неподконтрольна правительству – саботаж был колоссальный. Система военных заказов и поставок в армию в годы Первой мировой войны – одна из самых грязных страниц истории романовской империи, её царствующего дома.

За пореформенные годы сформировалась, откристаллизовалась, а в войну закаменела огромная преступная группировка, паразитирующая на государственном бюджете, особенно военном. Она состояла из агентов иностранных компаний, своих, родных производителей, правительственных чиновников и членов царствующего дома. Государство платило миллионы рублей подрядчикам и поставщикам, а солдаты на фронте не получали сапоги и шинели, ели тухлятину, не хватало винтовок и патронов, инструмента и фуража. Царь занимал деньги у союзников, на эти средства работали английские и французские заводы, а Россия всё глубже погружалась в долговую яму.

Прозападная часть элиты и скинула царя, убедившись в его полнейшей неспособности руководить государством, тем более во время тяжелейшей и практически безнадежной войны. Сделано это было в первую очередь в интересах союзников, именно им надо было привести к власти российских промышленников и банкиров, эти ребята были бы более сговорчивыми с финансовой удавкой на шее, а потом Россию покромсали бы на ломти.

Немало серьёзных историков утверждает, что и Октябрьскую революцию в Россию тоже привезли из Европы, и с этим трудно не согласиться, потому что такое средство уничтожения законной власти в неугодных странах «англичанка» уже не раз опробовала, и вполне успешно.

Привезти-то революцию привезли, да и недовольство народа войной и заворовавшейся властью нарастало лавинообразно, так что условия создавались благоприятные, а вот результат оказался не тот, не ожидаемый: заказчики не знали Россию и не смогли верно оценить интеллектуальную силу и волю партии большевиков.

Ленин и его соратники сумели национализировать революцию, сделали её русской и социалистической, они подняли народ на борьбу против капиталистов и помещиков, а потом против белых и интервентов.

А интервенция, собственно, была попыткой устранить собой в программе уничтожения России, да не заладилось у «программистов». Они ведь банкиры и торгаши, то есть люди материального мира, поэтому в сферах Духа абсолютные невежды. Не дано им понять душу великого народа, его побудительные мотивы высоких свершений.

Поэтому Запад всегда бывал бит, когда пытался силой покорить Россию, ибо русские понимали, что это будет не просто захват земли и населения, это будет уничтожение всего русского, будет духовное рабство. После нашей победы в Великой Отечественной войне, когда СССР буквально разнёс в пух и прах не только фашистскую Германию, а всю беременную фашизмом Европу, теневые вершители мировой истории поймут окончательно, что военной силой русских не победить никогда. Поймут, что надо перевести борьбу из области Духа в область брюха, лишить русских их духовной силы, заставить поменять её на материальные радости жизни, и тогда успех будет обеспечен.

* * *

К 1924 году, году смерти Ленина, большевики забили сваи под фундамент социализма: национализировали промышленность, создали собственную денежную и кредитно-финансовую системы, начали восстанавливать разрушенные предприятия,

131

организовали ликвидацию безграмотности, сохранили целостность государства.

Нужно было двигаться дальше, в неизведанное, а опыта такого в мире не существовало. К этому времени в верхнем эшелоне власти сложились группировки, стремящиеся достичь совершенно разных результатов, и каждая пыталась завладеть полнотой власти. Но ни одна из них, кроме группы Сталина, не ставила себе целью превратить Россию в могучее государство с социалистическим строем, ни одна даже теоретически не пыталась обосновать вариант построения социализма в отдельной стране. Такое по плечу оказалось только Сталину и его товарищам. Именно поддержка абсолютного большинства коммунистов низового уровня и обеспечила победу курса Сталина, она хранила его от ненависти партноменклатуры, давала ему силу и уверенность. В случае прихода к власти любого другого партийного лидера – Троцкого или Каменева с Зиновьевым, Бухарина, Рыкова или Томского – Россию ждал бы скорый и кровавый конец.

Тридцатые годы – годы величайших свершений. Поистине небывалое в человеческой истории и точно неповторимое в будущем! С конца двадцатых годов и до начала Великой Отечественной прошло всего чуть больше десятка лет, а прежней России, которая не то что паровозы или тракторы, даже носки, иголки и обычные косы-литовки покупала у Германии, не стало, а появился Советский Союз – технически и технологически одно из самых передовых государств мира.

Помнится, нам ставили в пример послевоенные Германию и Японию, там были якобы необычайно высокие темпы развития экономики. Ну да, были – с американскими деньгами, с американской техникой, с американскими же технологиями. И была, есть и поныне, политическая и экономическая зависимость, фактически оккупация, как плата за сытую жизнь. Без американской помощи (кстати, навязанной) страны Европы, на территории которых происходили боевые действия, не один десяток лет выкарабкивались бы из последствий войны. А мы быстрее всех восстановили народное хозяйство, несмотря на то что Советский Союз пострадал неоправданно тяжелее Европы.

Но вернёмся к тридцатым годам. В процессе построения совершенно нового государства и сам народ преобразался, ибо задача созидания сообщества, где человек человеку друг, товарищ и брат, может решаться только людьми, искренне верящими в эту идею и живущими по её законам. **Энергия созидания есть энергия Божественная.** В любом другом варианте построить не смогли бы, уж больно задача оказалась тяжела. За какой-то десяток лет построить тысячи заводов, создать отрасли, которых никогда не было!

Жили скудно, питались не досыта, а весёлые песни звенели по стране. Помогали Монголии и Китаю, собирали деньги бастующим английским рабочим, приютили тысячи испанских детей! Покорили Северный полюс и стратосферу, летали в Америку, писали великие книги и снимали замечательные фильмы. И всё это при постоянной угрозе войны, нарастающем внутреннем сопротивлении. Очухались недобитые и притаившиеся враги, встала на дыбы региональная партийно-хозяйственная элита, почуявшая в переменах, осуществляемых группой Сталина и ведущих к настоящему народовластию, страшную угрозу, угрозу самому её существованию. Коминтерновцы, сосущие бюджет СССР, засучили гневно ножонками, Троцкий, имевший тайных последователей в стране, сколачивал за океаном фашистский интернационал. А в Германии маршировали фашисты с факелами.

Нам уже столько лет промывают мозги антисталинской, антисоветской и антирусской пропагандой! Неужели не понятно, что делается это западными спецслужбами руками нашего правящего прозападного класса, дабы вытоптать в народной памяти всякое воспоминание о самых прекрасных годах русской истории – Советском Союзе.

Тогда, в тридцатых годах, партюкраты развязали репрессии, пытались повернуть историю вспять, но и сами себя изгрызли едва не до смерти. Это они, областные и краевые руководители, объединившись с руководством ОГПУ-НКВД, которое по факту до 1939 года не подчинялось Политбюро и Совнаркому, изобрели печально известные «тройки», уничтожали неугодных. Какого же труда стоило Сталину остановить эту кровавую вакханалию! Но при всём этом заключённых в СССР в те годы было не больше на душу населения, чем в нынешней РФ.

А чтобы показать вам, любезный читатель, как в те годы перевоспитывали уголовников и даже открытых врагов советской власти, в числе которых было немало белобандитов, диверсантов и басмачей, стоит привести очень интересный документ.

Постановление Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР о предоставлении льгот участникам строительства Беломоро-Балтийского канала имени тов. Сталина

В связи с успешным окончанием строительства Беломоро-Балтийского канала имени тов. Сталина, сооружения, имеющего огромное народнохозяйственное значение, и передачей канала в эксплуатацию, Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет:

1. Принять к сведению, что к моменту окончания строительства Беломоро-Балтийского канала имени тов. Сталина органами ОГПУ Союза ССР уже

132

полностью освобождены от дальнейшего отбывания мер социальной защиты 12 484 человека, как вполне исправившиеся и ставшие полезными для социалистического строительства, и сокращены сроки отбывания мер социальной защиты в отношении 59 516 человек, осуждённых на разные сроки и проявивших себя энергичными работниками на строительстве.

2. За самоотверженную работу на строительстве Беломоро-Балтийского канала имени тов. Сталина снять судимость и восстановить в гражданских правах 500 человек по представленному ОГПУ Союза ССР списку.

3. Поручить ОГПУ Союза ССР обеспечить дальнейшее поднятие квалификации в строительном деле наиболее талантливых работников из числа бывших уголовников-рецидивистов и при поступлении их в учебные заведения обеспечить стипендиями.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

М. Калинин

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

А. Енукидзе

Москва. Кремль. 4 августа 1933 г.

Это документ, дорогой читатель, и теперь подумайте, насколько стоит верить Солженицыну и его подлому, насквозь лживому «Архипелагу...».

К сведению, Беломоро-Балтийский канал строился менее двух лет, он был очень нужен стране, особенная значимость его в военных и народно-хозяйственных перевозках проявилась в годы военного лихолетья.

Советская власть прощала даже сознательных, но раскаявшихся врагов, и уже к тридцать седьмому году были сняты практически все политические, гражданские и социальные ограничения для граждан Советского Союза, ранее бывших ущемлёнными в правах. Советский Союз развивался недостижимыми для капиталистического мира темпами, и, если бы не было войны, скорее всего, ещё в конце сороковых годов мы стали бы первой державой мира.

Но война была неизбежна в силу нескольких причин. Во-первых, задача по уничтожению России не была решена, а из-за быстрого развития СССР она могла бы стать вообще невозможной, поэтому надо было спешить. Во-вторых, Западу необходимо было ликвидировать опасный прецедент – государство без частной собственности, причём быстро набирающее мощь и влияние в мире. Советский Союз привлекал внимание всех обездоленных людей на планете, он вселял в них надежду на справедливость, а это грозило непредсказуемыми последствиями. К слову сказать, немаловажным обстоятельством, повлиявшим на

вступление в войну на стороне СССР США и Англии, стало огромное желание народов этих стран помочь СССР, и оно не могло быть проигнорировано правящими кругами.

Война уже катилась по Европе, Германия подминала под себя ближних и дальних соседей, создавая экономическую базу для нападения на СССР. Чехословакия резко усилила военный потенциал Германии своей развитой экономикой, особенно военными заводами, а Польша послужила удобным плацдармом для нападения на Советский Союз.

Только благодаря Сталину, который перед самой войной стал главой правительства СССР, удалось заставить Японию и Турцию воздержаться от нападения. Это он мудрой политикой повернул дело так, что Штаты и Великобритания, усиленно готовившие поход Гитлера на восток, оказались вынуждены воевать против своего ставленника и вступили с нами в союзнические отношения.

* * *

Страшное начало войны – наше неизбывное горе и неутрачиваемая боль. СССР готовился к войне очень серьёзно. Если бы не предательство части генералитета, мы бы не понесли такие гигантские потери в живой силе и технике. Современные российские историки, не конъюнктурщики, а честные исследователи, прямо утверждают, что только после того, как Сталин взял всю полноту власти в свои руки, и началась настоящая война, а победа стала не только возможна, но и неизбежна.

Современная Россия не имеет идеологии, она прямо запрещена действующей конституцией. Эту конституцию писали американские советники, сей факт уже никто не оспаривает. Но ведь не просто так прописали запрет на идеологию в главном законе страны. Конечно, американские кураторы прекрасно понимали, что без высокой идеи государство становится аморфным образованием, которое легко режется ножом экспансии – военной, информационной или этнокультурной. И на Западе помнят, каким монолитом был Советский Союз при Сталине. Тогда народ и партия были нераздельны, неразрывны и вооружены идеей, а ещё Ленин говорил, что идея становится материальной силой, когда она овладевает массами.

Поэтому можно твердо сказать: никогда, ни в какую историческую эпоху ни один народ не смог бы выстоять (и не сможет впредь) в такой запредельно жестокой схватке, как Великая Отечественная война. Это смог только советский народ.

* * *

Каков дух человека, таковы и дела его будут.

Пока был во главе государства Сталин, СССР мощно и уверенно двигался в избранном направлении,

133

к обществу со своим мировоззрением и материальным достатком. Именно так, в таком порядке целеустремлений. Автор совершенно убеждён в своём утверждении, прожив половину жизни при советской власти, живя ныне при антисоветской и получая подтверждения своей правоты ежедневно. Любое государство может гармонично развиваться, только имея общую для всех граждан идеологию, понятную и близкую большинству. Если идеология, идея по сути своей человеколюбива и справедлива, то она в процессе осуществления будет и исполнителей, то есть народ, делать чище и добрее. Так было в СССР в тридцатых – пятидесятых годах прошлого столетия. Тогда народ, созидая государство, созидал и себя, готовым по-христиански на жертвенную смерть, каждым своим гражданином ради Родины и ради любого своего согражданина. И, конечно же, готовым на тяжёлый труд ради общего дела.

* * *

Как вы думаете, читатель, почему столь многие из публичных деятелей нынешнего века так яростно нападают на советское время? Понятно, защищают существующий строй, отрабатывают свой хлеб с икрой. Но не только, и это даже не главное, на взгляд автора. Они постоянно пытаются оправдать своё предательство, оттого что совесть, дар Божий, даже, казалось бы, выкорчеванная, выполотая, выжженная, прорывается и вопиет нестерпимо. Дабы обмануть её и успокоить, они и клеветают на собственную юность, свои идеалы, свои чистые помыслы детства, отрочества и молодости.

На заре своей земной жизни человек ещё не обременён плотскими похотениями, не поработён ими, душа его чиста и близка к Богу, не зря же Иисус сказал, имея в виду детей, что таковых Царствие Небесное.

А дальше, во все дни жизни, у человека всегда есть выбор: либо сохранить душу свою в чистоте, борясь со своими страстями и прелестями материального мира, либо отдаться им, загубить душу. Так вот те, кто сознательно выбирает материальное, и есть самые страшные предатели. Ради достатка, успеха и славы они предадут без колебаний, потому что становятся вечными рабами земных благ и пороков.

* * *

Беда горькая для любой державы, когда после гиганта приходит к власти карлик, не по росту, конечно, а по духу, разуму, воле. Вдвойне больше беда, коли держава живёт по отличному от прочих стран законам бытия, а соседи сильны, жадны и завистливы. После смерти (или убийства) Сталина нас и настигла эта беда горчайшая. Он был двигате-

лем советского проекта, он и пришёл-то потому, что время востребовало и народ родил его.

Интригами, коварством, подкупом и подлостью пробрался к власти Хрущёв, троцкист по взглядам, предатель по человеческой сущности. Его приход послужил началом конца советской эпохи: карлики духа не способны генерировать духоподъёмные идеи, они могут лишь их подменять и выхолащивать. На XX съезде КПСС Хрущёв оболгал не только Сталина, которому был обязан всем в своей жизни, он оболгал весь сталинский период в истории СССР, самый великий и героический, он наплевал в души миллион честных коммунистов, достойно воевавших и живших, он дискредитировал саму идею коммунизма. После XX съезда компартия и начала постепенно деградировать, превращаться из настоящего авангарда рабочего класса в привилегированное сословие управленцев. В КПСС всё больше проникало безыдейных приспособленцев, и это стало смертоносным для Советского Союза. Он ещё десятилетия жил и развивался, вплоть до самой гибели, на инерции рывка, который придал ему товарищ Сталин, даже идеология вроде бы оставалась той же, но материально всё сильнее овладевало советскими людьми. Брежнев как-то пытался реабилитировать Сталина и вернуть народу коммунистические идеалы, взять тот же БАМ, но это были полумеры. Партия с приходом в неё миллионов приспособленцев уже не была способна поднять народ на подвиг, а идеалы оказались с сильным душком сребролюбия.

Каждое время выдвигает своих лидеров, востребованных именно этим временем. Значит, и Горбачёв пришёл вовремя. Мы уже настолько повернулись от духа к брюху, что приняли смену основ жизни почти спокойно.

Конечно, тогда, в 1991-м, СССР можно было сохранить, но при том духовном состоянии народа он всё равно долго бы не протянул. Вот если бы к середине семидесятых явился вождь, подобный Сталину, с безграничной верой в коммунистическое будущее, могучим умом и несокрушимой волей, вот тогда народ советский ещё смог бы задушить позывы брюха и вернуть энергию созидания, которая есть энергия Божественная. Сумел же Сталин после кровавого раздвоя Гражданской войны и смутных двадцатых годов, когда страна топталась на месте, не зная, куда двигаться, и не имея на это воли, встряхнуть народ, пробудить в нём дремлющие силы и направить СССР на единственно спасительный путь.

А в семидесятых ещё силён был в народе запас этих сил, не израсходован источник самых добрых человеческих качеств, присущих русскому народу и умноженных за годы советской власти. Ещё можно было побороть возрастающего в сердцах людских

137

маленького золотого идолёнка. Не случилось. **Идеалы и вожди мельчали, а идолы и кумиры крепчали.** Но самое страшное случилось в девяносто первом году, самом чёрном в русской истории. Один из мудрейших людей Отечества сказал: **«Блеск злата усыпляет разум, а спящий разум рождает чудовищ».** Вот в 1991 году блеск злата и усыпил разум почитай более чем у половины населения СССР.

Теперь давайте попробуем объяснить смысл этого замечательного выражения – в меру, конечно, авторского разумения. Человеческое сознание можно разделить на три составные части: животный ум, помогающий выживать в агрессивной среде, определяющий поведение индивидуума в вопросах добывания пищи и продолжения рода; бытовой, или житейский, ум, которым человек руководствуется в жизни цивилизации, к которой он принадлежит; наконец, разум – частичка Божественного разума, посредством коего обладатель должен приближаться к Богу. Безусловно, сие деление довольно условное, расплывчатое, но оно существует, и читатель может в этом убедиться на фактах собственной жизни.

Первые две составляющие части очень подвержены влиянию материальных начал мира, они плоть от плоти его. Противостоять же материализму способен только разум, он и дан-то человекам для этого.

И вот стоит лишь чуть-чуть допустить материальное в сферу Духа, позволить жажде богатства или славы проникнуть в Божественный разум, как она сатанинскою силой усыпит его. И тогда придут чудовища, которым не в силах противиться низшие части сознания, они скорее будут рады «гостям». А чудовища суть страсти человеческие: гордыня, жадность, златолюбие, славолюбие, зависть и прочие. Любой человек, хоть немного знающий основы православия, понимает, что, отдавшись этим страстям, человек попадает в сети противостоящего Христу.

Из вышеизложенного можно сделать только один вывод, который многим не понравится. **Общество, главной целью которого является стремление к богатству, есть общество антихристианское, оно служит дьяволу и идёт в погибель.** В РФ именно такое общество построили и развивают его. Далее попробуем это доказать на примерах.

* * *

Какими скрепами удерживается государство, в котором проживает немалое число разных народов? Общей историей и культурой? Конечно, но сами по себе эти скрепы оказались ненадежны: едва начали валить Советский Союз, как тут же побежали братские народы каждый в свою норку,

даже народы с одной кровью и вроде бы неразрывной историей, с одним языком и культурой.

Религией? Безусловно, но при определённых условиях. Во-первых, должно быть единоверие или, по крайней мере, одна религия, которую исповедует самый большой и влиятельный народ в государстве, должна быть доминирующей. Но и религия не всегда удерживает страну от распада. Потому что искренне верующих людей всегда меньшинство, и даже в их среде можно внести раскол или ересь, которые оторвут от веры немалое число нестойких разумом соотечественников. В истории немало случаев, когда единоверцы бились между собой насмерть.

Ко всему прочему истинную веру в народе должно постоянно поддерживать, иначе материальные начала мира обязательно размоют её, растворят в суете или уведут во внешнюю религиозность, где место Бога займёт обрядовость, как это случилось с ветхозаветной религией иудеев.

Патриотизмом? Как составная часть системы каких-то ценностей он необходим, но только как часть чего-то более глубокого и цельного, то есть духовного. Без настоящей духовной основы патриотизм легко перерождается в национализм и далее в его крайнюю степень – фашизм. Это человечество уже проходило.

И тогда остаётся идеология, то есть совокупность идей, которые понятны и близки большинству населения и за которые люди готовы идти на любые жертвы. Но и идеологии тоже бывают разные, потому что цели, ради которых идеологии формируют, могут кардинально различаться.

Советский Союз создал идеологию высшего порядка, основанную на любви к человеку труда. Её целью было построение справедливого общества с равными возможностями для всех граждан достичь благосостояния своим честным трудом. Кроме того, советская идеология ставила во главу угла любовь к человеку вообще независимо от национальности, расы или иного какого разделяющего признака. Поэтому СССР и помогал бедным странам, особенно тем, которые находились в зависимости от западных хищников.

А в Германии в своё время прижилась система идей превосходства одного народа над всеми прочими, она ставила целью уничтожение или порабощение всех иноплемеников. Эта идеология человеконенавистническая, дьявольская, но немецкий народ принял её и воювал за неё. Германия и сейчас носит в себе эмбрион фашизма, да и не только Германия, а вся Европа. Это результат европейской истории с колониальными захватами, капиталистическими войнами за рынки сбыта, и это результат подмены христианства на антихристианство.

Но есть ещё одна идеология, которая в данный исторический момент господствует в мире и кото-

135

рая всё теснее смыкается с фашизмом, – идеология потребительства или, если говорить честнее и жестче, идеология спекулянта. Почему спекулянта? Потому что основным способом получить барыш кроме войны сейчас в мировой цивилизации является именно спекуляция, а не реальное производство или торговля. Вот эту идеологию в России и внедрили, ту самую, за которую в Гражданскую войну мешочников расстреливали прямо у ближайшего забора или стены.

Но эта совокупность идей построена на обмане, разжигании в людях гордыни, жадности и зависти, она разделяет общество на богатых и бедных, причём власть всегда занимает сторону богатых, а большая часть народа обречена горбатиться на кучку богатеев, присваивающих труд бесправных людей. Подобная система ценностей может быть только из арсенала дьявола, врага рода человеческого.

Вот её-то насильно затащили в Россию, узаконили и заставили русский народ жить по чуждым правилам. Народ, который тысячу лет существовал в иных нравственных категориях: в поисках Божественной справедливости, сострадании слабому, обиженному и в борьбе за право оставаться самим собой, а почти всё последнее столетие проживший в построенном его великими трудами и победами государстве осуществлённой мечты!

Блеск золота усыпляет разум. Для того чтобы идеология работала, её необходимо донести до масс в доступной форме, нужны идеологи и проводники. Идеологов готовили ещё в позднесоветское время из элиты: спецслужбы США находили жадных и беспринципных, с ними серьёзно работали специалисты, а потом уже они, перевоспитанные, несли в народ усвоенное. Проводников же новой идеологии попросту покупали – в среде деятелей эстрады, культуры и искусства. Ну и, конечно, немало, очень даже немало нашлось готовых обслуживать новую власть среди писателей и поэтов.

Однако не так-то просто сломать быстро духовно-нравственный стержень народа, у которого на генетическом уровне заложено отторжение несправедного богатства, разум которого способен сопротивляться усыпляющему блеску золота. Дабы идеология спекулянта успешно вошла в сознание народных масс, необходимо применить действенные инструменты, осуществляющие слом на самом низовом уровне и буквально во всех сферах народной жизни.

Такие инструменты у агрессивного Запада давно изготовлены и успешно опробованы. Это обрушение национального образования, которое является одной из основных опор самостоятельного государства. Образование – это не только сумма знаний, втиснутых в детские головы, главное – это создание образа, то есть личности, цельного человека, воспи-

тание в любви к Родине, защите Отечества и любого своего согражданина, в желании трудиться честно на благо всего общества и своих близких.

Достаточно убрать из системы образования его основную функцию – создание образа – и оставить лишь преподавание научных дисциплин, и всё: начинающая образовываться личность рассыпается. Если подменить духовные и нравственные ценности на бездуховные и аморальные, то она вообще не сможет сформироваться, не состоится, а получится лишь специалист в определённой области знаний, потребитель и эгоист, нацеленный на достижение личного успеха в жизни.

У государства, молодёжь которого воспитывается в такой системе ценностей, будущего быть не может. Потому что источник счастья, отождествляемого с богатством, к которому начинает стремиться молодая поросль страны, находится вне родных пределов. Ну а если школьные программы с помощью учебников, заказанных и изданных на деньги Сороса, переформатировать, подменить в них любовь к России на ненависть к ней, то можно уверенно сказать, что одно поколение своего населения как достойных граждан и как патриотов Россия потеряла.

А добить систему высшего и среднего образования можно при помощи ЕГЭ и понижения уровня знаний. В совокупности два этих фактора тормозят развитие юношества, способствуют его дебилизации, что позволяет легко манипулировать такими людьми.

Всё это творит в России Запад руками нашего правящего класса, класса с усыпленным блеском золота разумом, оттого и не понимающим, что для Запада основная цель – русская пустыня, по достижении этой цели его утилизируют, как использованные одноразовые перчатки.

Ради этой цели валят и ещё одну опору русского государства – культуру, своего рода арматурную решётку в бетонном фундаменте, на котором только и может крепко стоять дом. Русскую традиционную культуру уничтожают методично и целенаправленно и заменяют её европейской и американской. Это не взаимопроникновение родственных культур, имеющих одну христианскую основу, нет, это агрессивный натиск псевдокультуры, нехристианской по сути, ибо христианство на Западе уже заместилось антихристианством. Там люди в безудержной жажде богатства отвернулись от Творца и поклоняются не ему, а твари. Сейчас точно такое осуществляют в России, причём очень настырно, навязчиво. И это объяснимо. **То, что от Бога, всегда ненавязчиво, оно взывает к душе человека, к его сердцу и разуму, а то, что от Антихриста, влияет на человека через его низменные страсти и обязательно напористо, подавляюще.**

136

Советский народ был народом-творцом, народом-созидателем, он свою культуру раскрывал миру, и мир рукоплескал нашим артистам и музыкантам, нашим творческим коллективам. Советские кинофильмы с удовольствием смотрели во многих странах, потому что простым людям на всех континентах были сердечно близки герои этих лент, зрители чувствовали искренность актёров, ощущали душевное родство с полюбившимися им далёкими советскими воинами и тружениками.

Советская власть подтягивала простой народ к высоким идеалам мировой культуры, а современная власть стягивает высокие идеалы мировой культуры к низменным интересам деградирующего населения.

Современная российская эстрада легко и непринуждённо превратилась в американское шоу, в котором зрителей развлекают, опошляют и выколачивают из них деньги. То же самое происходит и на телевидении. Скачут по эстраде и на экране, кривляются и завывают... бесы. У них конкретная задача – пошlostью убить в человеке всё светлое, чистое, разнудать его до скотского состояния, чтобы затем другие специалисты окончательно взнуздали оскотиненного страстями-поработителями.

Подобную же задачу решает и современный театр. В советское время был хороший артист Олег Табаков. Какие замечательные роли играл в театре и кино, был заслуженно любим, знаменит и небеден! Но блеск золота усыпил его разум, и в его театральных постановках герои стали заниматься содомией и даже некрофилией, надругаться над святынями и пропагандировать самоубийство как героизм. Табаков, народный артист СССР, конвертировал любовь зрителей в презренный металл и превратил его в оружие против собственного народа, убивая растлением целое младое русское поколение. Но если бы он был один такой! Нет, их сонмище – растлителей, губителей, уничтожающих за деньги своё, бывшее родным, в котором начинали жить и творить. Спрашивается, кто же заказывает все эти бесовские передачи на телевидении, нескончаемые сериалы с кровью, грязью и сексом, кто составляет программы эстрадных артистов, кто формирует новостные программы с постоянными катастрофами? Кто платит деньги и кто настоящий хозяин всего информационного пространства России? Настоящий хозяин и заказчик – дьявол, ибо ему служат все, кто отдался пороку златолюбия.

Где есть корысть, там Бога нет, там другой – владыка пороков и страстей. А корысть в России – буквально во всех аспектах человеческого бытия, оттого что в любой государственной структуре страны присутствуют и часто преобладают агенты влияния Запада. Это влияние, как кислота, разъедает организм русской жизни, и в некоторых органах процесс уже приобрёл необратимый характер.

Российская Федерация в начале XXI века страна с идеологией спекулянта и такой же нравственностью. Поэтому не стоит удивляться тому, что у нас происходит. Летом 2017 года в Карелии утонули дети. В средствах массовой информации поднялся шум: судили-рядили, обсуждали-осуждали. А толку-то? Постепенно всё стихло до очередного дикого случая. Стоит скорее удивляться тому, что пока ещё подобное доходит до населения. Отчасти это благодаря современной, построенной по западным стандартам журналистике, для которой сенсация – главное в профессии, ну и отчасти благодаря не до конца затоптанной совести простых людей. Но таких фактов, как гибель людей, будет становиться всё больше. Вряд ли следствие станет серьёзно заниматься подобными делами, тем более доводить до реального наказания виновных: там же, на озере, погибли дети малообеспеченных людей, а их кровь и смерть – другого, низшего порядка. Организация отдыха детей в стране отдана в руки частных компаний, люди деньги зарабатывают на этом, а их под суд? Да вы что, частная собственность священна в России! Даже если экономия на ребятишках, их питании, безопасности – плевать, потому что частный бизнес – опора власти, это класс собственников, который будет защищать своё от народа, зубами будет грызть покупателей.

Россия всё быстрее и быстрее катится в бездну, а иначе и быть не может: мы же приняли частную собственность и этим заразили себя смертным пороком, ибо пагубные страсти заразны. Мы их копим, передаём нашим детям, ослабляем генофонд нации. И будет наша Родина с каждым новым поколением слабеть духовно, нравственно и физически. И будут плодиться секты сатанинские, они отрывают людей от русского православия. От Калининграда до Владивостока будут свирепствовать коллекторы, вышибать долги из нищающего населения. Это вообще самый яркий пример того, как государство относится к своему народу. Сначала позволили частным банкам грабить население непомерными процентами по кредитам, загнали в кабалу, а потом им же, банкирам, отдали функцию взимания долгов, потому что коллекторы трудятся по заказу финансовых организаций. А законы, якобы призванные ограничивать мародёрскую деятельность коллекторов, работать не будут. Их не для этого принимали, они написаны для отвода глаз и успокоения общественного мнения.

Уже сейчас из школ после окончания уроков выходят ученики и ученицы седьмого-восьмого класса с сигаретами в губах и с матами из губ. Это явление будет расти вширь и вглубь. Уже сейчас в русских школах начали убивать учителей. Это явление тоже

137

будет расти. И совсем недалеко то время, когда в наших школах начнётся массовый отстрел преподавателей и учащихся, совсем как в благословенной для многих Америке. Врачей и фельдшеров скорой помощи уже начали избивать, а скоро станут убивать.

В Иркутске произошло массовое отравление людей настойкой боярышника, десятки человек скончались. Страна повозмущалась, и всё тихо сошло на нет. Это есть и будет. Мы быстро превращаемся в народ с шоу-сознанием. Малахов в своей передаче грязными руками выворачивает наизнанку нижнее бельё участников и гостей. Отбоя нет от желающих поучаствовать, миллионы простых граждан с восторгом смотрят эти игрища бесов. И такими игрищами наполнены почти все каналы российского телевидения, различного рода конкурсы, особенно среди детей, не подготовленных ни в профессиональном плане, ни в духовном. Калечат их души, приучают с раннего возраста к славе, деньгам, рождают в них гордыню и эгоизм. Это духовное и нравственное убийство молодого поколения страны. **Это начало конца.**

Как работали тысячи и тысячи девушек в остановочных павильонах без оформления и социального пакета за двести рублей за двенадцатичасовую смену, так и будут. А на денежных купюрах скоро появятся виды Херсонеса и русских храмов, и набожные старушки станут креститься, смотря на деньги.

Купюры заменят иконы – золотой идол заменит Христа. 138

В России дети и внуки всё нетерпеливее будут ждать смерти своих родителей и дедов с бабками, пусть часто и неосознанно, чтобы получить их квартиры. А всё оттого, что и так разорительные ипотеки становятся совсем неодолимой преградой на пути к достойной жизни.

Но это ещё не самое страшное. В РФ каждый год исчезает не один десяток деревень, а то и сотни. Сначала по причине нерентабельности закрывают сельские больницы и фельдшерские пункты, сворачивают работу деревенских школ, ликвидируют маршруты пригородных электричек и автобусов; после этого за неимением работы у людей жизнь в селе и деревне угасает, и получается, будто сельская Россия тихо умирает сама собой. Но, понимая, что её гасят целенаправленно, невозможно отбиться от мысли: Россию пытаются закрыть совсем, окончательно какие-то очень влиятельные силы.

А если к этому добавить данные о закрытии по всей стране книжных магазинов, слиянии вузов и перепрофилировании библиотек, то рождается уже уверенность: не пытаются, а закрывают!

У нас в государстве банки – наши, российские – клиентам рассылают сообщения с русскими словами, но написанные английскими буквами!

В провинциальных, но крупных городах, например в Новокузнецке, городская газета в рубрике «Поход в кино» обсуждает в основном американские кинофильмы. Разве это не культурная диверсия?!

В этой связи предположение о негласной, но весомой финансовой поддержке СМИ на региональном и муниципальном уровнях западными фондами уже не кажется абсурдным. Или за антисоветские времена вся журналистская братия страны от Калининграда до Владивостока так воспылала любовью к Америке, что совершенно бескорыстно готова писать хвалебные материалы о продукции Голливуда? Кто-то верит в подобное?

Но это ещё не конец России. Спротивление правящей либеральной клике существует и даже возрастает. После стольких лет оплёвывания нашей Победы люди наконец-то стали осознавать, что у народа вышибают одну из последних опор. И миллионы вышли в рядах «Бессмертного полка», а выйдет ещё больше. И это уже не остановить.

Работает Общероссийский народный фронт, в меру своих сил и малых возможностей пытается хоть что-то изменить к лучшему, пресечь общенациональное воровство региональных чиновников. А в самих регионах простые люди объединяются в общественные организации, дабы вместе отстаивать свои интересы, то есть у граждан проявляется стремление к справедливости. Но всё это спонтанно, разрозненно, поэтому малоэффективно в масштабах страны. Без созидательной идеологии у людей в головах хаос, разброд и шатание, а это приводит к вывиху сознания.

В последнее время в молодёжной среде стали очень популярны различные экстремальные способы доказать свою исключительность. Вначале власти смотрели на это сквозь пальцы, но, когда существенно увеличилось количество смертей подростков и возрос материальный ущерб от так называемых зацеперов, пришлось принимать меры. Но какие? Ужесточение наказания! Речь не идёт о предоставлении молодёжи бесплатно спортивных залов и площадок, инвентаря и формы, нет, на это ведь нужны средства. Проще запретить и наказать. Недавно в интернете появились группы смерти, склоняющие молодёжь к самоубийству, и реакция власти и общества (!) та же самая: запретить и наказать. Да ничего запретами добиться нельзя, хоть всё молодое поколение пересадит в тюрьмы и лагеря. Это же идёт от бездуховности и безморальности. Пусто у молодых людей в душах, сердцах и умах. Государство устранилось от воспитания своего будущего. И что интересно, ни в одном ток-шоу (и здесь мерзкое американское влияние) ни один ведущий не поднял вопроса о воспитании детей и юношества. Никто из них, таких известных, умных и красноречивых, не понимает сути проблемы, а все ратуют за ужесточение

наказания? Не верится. Думается, существует запрет на обсуждение подобных важнейших государственных задач, таких как воспитание из молодёжи высоконравственных граждан, иначе пришлось бы подвергать жесточайшей критике политику власти в отношении молодёжи, а там, глядишь, вынудят и что-то менять. Но это не входит в планы либералов, оккупировавших все этажи властной вертикали. А Россия занимает одно из первых мест в мире по подростковым самоубийствам.

Нам сейчас из-за нарастающего противостояния с консолидированным Западом крайне важно объединить народ. Президент пытается выдвинуть в качестве объединяющей идеи патриотизм. Но сможет ли любовь к Отечеству сама по себе, без базы, состоящей из веры, нравственности, основанной на православии, и традиций, стать собирающей силой для многонационального государства? Автор убеждён, что не сможет абсолютно. Давайте разберёмся, почему не сможет, хотя некоторые моменты этой темы были рассмотрены выше.

Во-первых, любовь к Родине надо прививать с самых первых лет жизни человека, тогда она входит в сердце естественно и органично. Как же её воспитать и поддерживать у граждан страны, которую методично разлагали несколько десятилетий, порочили её историю, руководителей? Нас ведь с конца восьмидесятых годов прошлого века принуждали любить всё забугорное, преклоняться перед любой иностранной дрянью. Нас насильно заставляли любить США, страну, которая с самого момента своего возникновения была агрессором, страну, избранную князем тьмы своим орудием для установления власти над миром. Оттуда, из США, группа банкиров управляет всеми мировыми делами. Они подавляют любое сопротивление военной силой, цветными революциями, сокращают человечество искусственными болезнями и эпидемиями, однополыми браками.

Они расчеловечивают человечество.

И когда вдруг президент понял, что это неизбежно кончится русской пустыней со всеми вытекающими для русских людей последствиями, что-то стало меняться. Но на воспитание подлинного патриотизма нужно выделить большие ресурсы, задействовать всю вертикаль власти, систему образования, все средства массовой информации – и... не получится. Истинный патриотизм невозможен без ответной любви Родины к каждому своему гражданину. А государство Российское не любит своих бедных граждан, оно любит только богатых, работает на них, лелеет их и защищает исключительно их же. Конечно, любовь к Родине присутствует в русском человеке на генном уровне, но за десятилетия её всё же изрядно вытравили.

Мир уже вплотную подошёл ко всежигающей войне, и не позволить разразиться катастрофе мо-

жет только Россия. Только она, наша Родина, являющаяся удерживающей человечество от самоуничтожения. Только в России ещё сохранился огонёк истинной любви к Богу. Это чувствуют и понимают на Западе, за это нас ненавидят и боятся. Вполне вероятно, Творец даровал России такие пространства для выполнения миссии удерживающей: невозможно ведь это делать, имея территорию, скажем, как у Бельгии, Италии или прочих европейских стран.

Россия не раз защищала слабых и наказывала наглых, человечество помнит русские батальоны в Париже и Плевне и советские дивизии в Берлине.

Сейчас незападный мир опять видит в России спасителя, друга и хочет видеть образец справедливого государственного устройства.

Но мы-то, мы готовы ли дать ему такое? Конечно же нет. У нас десяток процентов населения заграбастал себе почти всё национальное богатство страны! Мы до сей поры не порвали пуповину, связывающую нашу экономику с западной, по ней из России выкачивают все жизненные силы, обрекая народ на медленное вымирание. Не сможет долго Россия стоять нараскоряку, ведя международные дела как великая держава и имея полуколониальное народное хозяйство, в котором многие важнейшие предприятия (по факту, но без афиширования) принадлежат иностранцам, которое искусственно сдерживается в развитии. Эта больная нога подведёт, обрушит всё тело государства. Могучая армия в такой ситуации не спасёт: её попросту сдаст «пятая колонна».

Власть вроде бы вернула веру народу, вернула Русскую православную церковь. Вроде бы. Но не могут сосуществовать Божественные заповеди и идеология спекулянта и никогда не смогут. Как государственная власть подавляется олигархатом, когда нету воли ему сопротивляться, так и РПЦ подавляется частной собственностью, когда в народе сильно желание разбогатеть. Постепенно, но неотвратимо русское православие будет вытравляться из народного сознания, заменяться удобной и не столь обременительной внешней обрядовостью и в конце концов превратится в подобие ветхозаветной религии иудеев. Нельзя забывать и сильнейшее давление католицизма с протестантизмом. Приняв западную идеологию, трудно сопротивляться и западным духовным влияниям. Кстати, в РПЦ имеются очень серьёзные силы реформаторов, мечтающих подчинить РПЦ Риму. Думается, встреча Патриарха Московского и всея Руси с Папой – победа этих сил.

Церковь может и должна сохранить в чистоте русское православие, апостольское, святоотеческое. Но для этого надо не шёпотом, не половинчато и стеснительно, а громко, твёрдо и решительно осудить обуявшее сограждан корыстолюбство, своим примером показать христианское нестяжательство.

139

Но это же конфликт с властью, которая сама образец корыстолюбия. С властью, поддержавшей церковь, прикормившей, около которой живётся сытно и беззаботно.

Да возможно ли? Действительность показывает, что сие из области фантастики. **А это уже не начало конца, а близ его.**

Аналогии, аналогии.

В 1917 году русские солдаты на фронте закипали ненавистью, когда получали вести из дому. Там семьи фронтовиков обирали кулаки и спекулянты, дети без отцов-кормильцев голодали, а купцы, заводчики и фабриканты жирели.

А вдруг сейчас война? И будут солдаты получать из дому письма, а там известия, что их семьи обирают собственники, что отца или мать выгнали с работы при очередном сокращении, а мелкий чиновник районной управы купил ещё одну дорогую иномарку. В какую форму тогда может вылиться любовь к Родине?

* * *

Отцы молодых повес, кутивших летом 1913 года в Петербурге, свалили империю ради власти и барыша, но потом сами попали под топор.

Отцы молодых повес, кутивших летом 2016 года в Москве, к чему готовы ради власти и барыша? Закрывать Россию?

А мы позволим?

* * *

Буквально недавно по российским городам прокатилась волна митингов против коррупции. Дело то благое, казалось бы. Но кто организатор? Навальный, человек из либерального клана, стремящийся поставить Россию под контроль Запада. И деньги на такое массовое мероприятие, безусловно, выделил Госдеп США. Читатель, вам это не напоминает начало киевского майдана? Дело и у нас ведут к смене власти, а значит, закрытию России. Превратить же закрытое, окончившееся государство в пустыню – задача техническая и решаемая.

Мы должны идти другим путём, не допускающим развала Родины. Надо принуждать власть работать на собственный народ, тем более глава государства говорит о том же, но он то ли не обладает достаточными полномочиями, то ли боится предпринять решительные действия. Деятельность нашего президента образно можно сравнить с одновременным присутствием его сразу в двух поездах, движущихся в противоположных направлениях.

* * *

Умер Евтушенко. Талантливый был поэт, но смолodu полюбил славу и деньги такой пламенной любовью, что ради этого предал Родину и морально и

физически, запачкал ядовитой ложью всё советское, то, что ранее воспевал, и убыл на жительство в страну, которая приложила максимум усилий для уничтожения его же Отечества.

Все центральные СМИ скорбят! Вся творческая интеллигенция в трауре! Гений умер! Едва ли не снова «совесть нации».

Проханов в газете «Завтра» обещает ему Царствие Небесное. Предателю! **Была в СССР эра милосердия, а в РФ наступила эра предательства.**

Кто в трауре по Евтушенко, тот потенциально готов повторить его путь.

Похоронили Евтушенко в Переделкине, а лучше бы оставили прах в Америке. «Где сокровище ваше, там и сердце ваше будет». Но самое-то отвратное в том, что, прославляя поэта-перебежчика, те, кто этим занимается, пытаются подобную жизненную позицию сделать нормой поведения в России. Так что памятники Власову, Шкуро, Краснову, Семёнову и прочим из легиона предателей (Колчаку и Солженицыну уже есть, как и попытка установить памятную доску Маннергейму) весьма скоро будут стоять в русских городах.

Во времена, когда нравственность была естественной нормой человеческого общежития в государстве, творческих людей оценивали не только по их достижениям в сфере деятельности, но и по человеческим поступкам, делам, то есть многомерно, лично. И это было прекрасно, ибо не бывает, чтобы по-настоящему нравственный человек мог в творчестве своём превозносить нечто гадкое, подлое и пошлое. А вот аморальный может пытаться, из конъюнктурных соображений, создавать высоко-нравственные вещи, но недолго: очень быстро проявится его человеческая сущность. Сейчас в нашем обществе преобладает мораль спекулянта, поэтому творческого человека оценивают только по его произведениям, не принимая во внимание жизненную позицию и дела. Талант служит лишь трамплином для достижения славы и богатства, а не способом и условием служения своему народу. Но талант быстро угаснет, задуваемый растущими меркантильными устремлениями. Останутся лишь навыки ремесла, обладатели ими и будут зарабатывать себе на всё возрастающие потребности. Что мы наблюдаем в России уже не одно десятилетие.

* * *

В Петербурге произошёл теракт, погибли безвинные люди. Страна скорбит и сопереживает. Опять поднимается вопрос об усилении бдительности, ужесточении наказания для террористов. И опять ни слова об источниках этого угрожающего всему миру явления (и о тех странах, которые его взращивают). А ведь главный источник любого вида терроризма – вопиющее социальное неравенство.

Парень приехал из Киргизии, где уровень жизни большинства населения, пожалуй, один из самых низких в постсоветских квазигосударствах. Он там посмотрелся на богатых баев, присвоивших всё материальное богатство бывшей советской республики. Приехал в Россию заработать себе на жизнь и помочь своей семье материально. Но в России увидел всё то же самое, только в больших масштабах. Работал на хапугу-частника, наверняка подвергся оскорблениям, он чувствовал себя существом низкой касты. И у него созревали гроздьи гнева на существующий порядок вещей. Человека, поставленного в такие условия жизни, завербовать не представляет труда. Получается, мы у себя в стране, живущей по законам и морали заведомо унижительным для абсолютного большинства народа, сами создали питательную среду для терроризма. К тому же в разобщённом обществе, где каждый сам по себе и где соседи, живя десятки лет рядом, не знают друг друга, террористу легко раствориться в безликой людской массе.

А потом взрывы, телевидение ажиотажно сутками показывает жертв и... наступает тишина. Страна на короткое время объединилась в горе, но боль утихла, каждый ушёл опять в свою нору, надеясь, что до него не доберутся.

А в РФ за деньги можно нанять человека совершить что угодно.

Терроризм не победить, не сменив модели государственного устройства, однако частная собственность, пришедшая во власть, ничего менять не будет, тем более в странах Запада. Значит, террор захлестнёт весь мир, кроме США.

Человечество, задавленное страхом, радостно примет диктат Америки, которая пообещает установить мир и порядок на всей Земле. Она и установит, когда к власти в Штатах придёт «гений из гениев». Он и создаст всемирное царство материального благоденствия.

Догадайтесь, мой проницательный читатель, кто это будет.

г. Новокузнецк

